

中共陕西机电职业技术学院委员会

深入贯彻中央八项规定精神学习教育

简报

第1期

深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作领导小组办公室 2025年4月14日

陕西机电职业技术学院召开 深入贯彻中央八项规定精神学习教育动员部署会

3月25日上午，陕西机电职业技术学院党委在蟠龙校区图书馆二楼会议室召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育动员部署会，深入学习习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神，学习中央、省委党的建设工作领导小组会议精神，对全校深入开展主题教育进行动员部署。校党委书记伊逊智作动员讲话，党委副书记、纪委书记陈红梅，党委委员、副院长张克分别领学，党委委员、院长助理、党委组织部部长赵争东解读学校《关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的实施方案》。校党委副书记张琴主持会议。

伊逊智在动员讲话中指出，中央八项规定是党中央在新时代加强作风建设的重要举措，是全面从严治党的重要抓手。全校各级党组织和党员干部要统一思想认识，深刻认识深入贯彻中央八项规定精神学习教育的意义，把思想和行动统一到党中央和省委、省委教育工委、省教育厅的决策部署上来，切实抓好贯彻落实。

伊逊智强调，全体参会人员要落实好深入贯彻中央八项规定精神学习教育的任务，坚持“学”是前提、“查”是关键、“改”是根本，积极组织动员全校各级党组织和党员、干部以高度的政治自觉、饱满的精神状态、扎实的工作作风，积极参与到学习教育中来，以实际行动贯彻落实中央八项规定精神及其实施细则，扎实做到：一是加强组织领导，确保工作落实；二是坚持以学促改，转变工作作风；三是坚持以案为鉴，筑牢廉洁防线；四是强化监督检查，严肃执纪问责；五是注重总结提升，形成长效机制，切实把“严”的主基调贯穿“双高”建设全过程，用清风正气护航学校事业高质量发展，为区域产业升级、地方经济社会发展培养更多德技并修的能工巧匠和大国工匠。